

Comuna Avram Iancu, CUI 4794591,
Avram Iancu nr.167, jud.Bihor
e-mail: primaria.avramiancu@cjbihor.ro
primaria.avramiancu@gmail.com
site: <https://www.primaria-avram-iancu.ro/>



PROCES VERBAL

Încheiat azi 07 mai 2020

La ședința ordinară de consiliu din data de 07 mai 2020 convocată de către Primăria Comunei Avram Iancu prin dispoziția nr. 150/30.04.2020 din 13 consilieri aleși sunt prezenți **11 consilieri**, ședința fiind legal constituită.

La ședința ordinară se fac propuneri pentru președinte de ședință fiind ales **dl. HEREDEA Gavril** consilier și este ales cu unanimitate de voturi se adoptă hotărârea **nr. 23**.

Președintele de ședință **domnul HEREDEA Gavril** citește ordinea de zi stabilită prin dispoziția primarului comunei Avram Iancu nr. 150 din 30.04.2020 și o supune pentru aprobare, se aprobă cu unanimitate de voturi adoptând hotărârea **nr. 24**.

Se prezintă procesul verbal al ședinței din **09 aprilie 2020** și întreabă dacă au complectări se supune la vot și cu unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal din **09 aprilie 2020** adoptând hotărârea **nr. 25**.

Se trece la dezbateră punctelor de pe ordinea de zi:

La punctul 1 Domnul președinte de ședință prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificării bugetului local după care se dezbate subiectul și se aprobă cu **11 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu **nr. 26**.

La punctul 2 Aprobare proiect iluminat "Eficientizarea și modernizarea a iluminatului public", se aprobă cu **11 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu unanimitate cu **nr. 27**.

La punctul 3 Prelungire durată de implementare a proiectului "Construire grădiniță cu program prelungit în comuna Avram Iancu, județul Bihor" (contract finanțare A.F.I.R) și prelungirea valabilității scrisorii de garanție nr. 566/19.09.2017 de la FNGCIMM S.A. IFN, se aprobă cu **11 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu unanimitate cu **nr. 28**.

La punctul 4 Prelungire durată de implementare a proiectului "Reabilitare și dotare cămin cultural în comuna Avram Iancu, județul Bihor" (contract finanțare A.F.I.R) și prelungirea valabilității scrisorii de garanție nr. 567/19.09.2017 de la FNGCIMM S.A. IFN se aprobă cu **11**

voturi adoptând hotărârea de consiliu cu **nr.29**.

La punctul 5 Transformarea postului din muncitor necalificat în muncitor calificat al domnului **BUZGĂU Sorin Dorin** și se aprobă cu **11 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu unanimitate cu **nr. 30**.

La punctul 6 Plan acțiuni și interes local pentru beneficiarii dreptului la ajutor social acordat în baza Legii 416/2001 -- **viceprimar MORAR Gheorghe**, se aprobă cu **11 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu unanimitate cu **nr. 31**.

La punctul 7 Reglementarea situației închirierii pășunilor din Comuna Avram Iancu coroborat cu noile evidențe s-a hotărât că se v-a organiza o altă ședință extraordinară, dar până atunci se vor notifica toți contactanții de pășune să vină la primărie cu adeverința de la medicul veterinar cu animalele pe care le dețin în proprietate, adeverință agreată de APIA.

La punctul 8 - Reevaluarea oportunității menținerii contractului de comodat nr. 3664/23.10.2013 datorită neîndepliniri obligațiilor asumate. Este vorba despre un contract de comodat a Primăriei Comunei Avram Iancu cu fundația "UN NOU SENS VIETII" cu sediul în Avram Iancu reprezentată de către defunctul **SABĂU Sorin Marius** în calitate de comodatar dat în folosință gratuită pentru a utiliza terenul de 5000 mp și a clădirilor cu nr. de inventar 1160-1170 de la fostul pichet în scopul realizării unui cămin de bătrâni activităților sociale și de binefacere. S-a amânat luarea unei hotărâri potrivit faptului că se va întocmi o notificare către sediul fundației pentru a prezenta documente ce **dețineți autorizație de funcționare pentru căminul de bătrâni, alte documente doveditoare atingerii scopului propus în termen de 10 zile în caz contrar contractul urmând a fi reziliat printr-o hotărâre de consiliu.**

La punctul 9 Diverse

a) **Domnul Blaj Ioan** dorește să știe care este situația cu Apă Canal.

b) **Domnul Chirla** dorește să știe cum se procedează cu colectarea gunoaielor de pe Drumul Tămășdii, Ant! Să se curețe cu cositoarea de la tractor pe margine drumului Tămășdii.

Totodată mai dorește să se mute containerul de gunoaie de pe terenul dânsului pe un capăt a străzii unde au acces toți oamenii pentru a putea arunca gunoaiele în container și nu pe jos.

Domnul **viceprimar Morar Gheorghe** îi promite că se v-a rezolva această problemă săptămâna viitoare.

c) **Domnul Kalman** dorește să știe cum s-a împărțit piatra pe străzi cât a venit și cum s-a repartizat pe comună.

Și mai dorește să știe cum stăm cu plata impozitelor la firmele mari, cum este Nutrientul și

altele firme din Salonta și ce suprafață dețin și dacă au plătit.

d) Domnul Blaj Mironaș Tiberiu - unde se sapă acum lângă șosea pentru canalizare este prea mică distanța față de gardul oamenilor iar oamenii sunt nemulțumiți.

Domnului Morar îi spune că nu există o jumătate de metru de la gard la locul unde se sapă și nu înseamnă că dacă și-au turnat un trotuar nu se sparge și nu se merge mai departe ci din contră trebuie mers în continuare conform proiectului.

Tot Domnul Blaj Mironaș propune să se strângă gunoaiile din comună după 15 mai cu copii, iar Morar Gheorghe îi răspunde că nu se poate pentru că se jignesc copiii și onoarea părinților, iar atunci când va fi programul "Let do it Romania" se va putea.

Domnul Morar îi răspunde lui Blaj Mironaș că s-au făcut sondări înainte de a începe săpăturile și se duce în fiecare zi acolo să vadă cum înaintează cu lucrările și este nemulțumit de ce nu se prezintă dirigintele de șantier în șantier pentru că dânsul îl sună și îi promite că vine și nu vine.

e) Domnul Zaha Liviu afirmă că anul trecut s-a discutat într-o ședință cu cei de la "CAPA INSTAL" despre un proiect cu racordurile la canalizare și dorește să știe dacă s-a inițiat ceva pentru că 4000 lei pentru o casă este foarte mult și nu se va racorda nimeni pentru că s-au oprit cu lucrările pe perioada de iarnă, apoi a intervenit pandemia, iar cei de la Ciumeghiu au terminat tot cu toate la racordurile la toate casele și Domnul Chirla completează și că și la Ghiorac și dorește să îl invite pe Domnul Bonica Cosmin la următoarea ședință de consiliu pentru a lămurii lucrurile.

Domnul Chirla mai dorește să facă o completare cu privire o informare a consilierilor ca pe acel drum de care se povestește că este întabulat de dânsul lasă camioanele sau ce trebuie să treacă spre stația de la Tămașda și se poate pietru pentru a se continua lucrarea pentru canalizare.

Domnul Toma Dorin consilierul primarului propune să îl invite pe Domnul Bonica Cosmin ca să vină la ședința următoare ordinară pentru clarificarea situației cu Proiectul Apă Canal dat fiind faptul că nu se înaintează cu proiectul pentru finalizare.

Președintele de ședință propune sistarea lucrărilor ședinței prezente care se aprobă cu **11** voturi.

Președinte de ședință
Gavril HEREDEA



AVIZAT DE LEGALITATE
Secretar general delegat,
Raluca Diana ZAHA